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Procès verbal du conseil d’administration n° 7 
ASBL BE Larp 
[24/06/2010] 

 

 
 
 
Président de séance : Gilles C. 
Secrétaire de séance : Daniel B. 
Lieu de réunion :  Av. Van Volxem 326 1190 Bruxelles, 
Présents : 

- CA : Gilles G. – Bruno V. – Daniel D. – Sébastien K. – Guillaume D. 
- Bureau : / 
- Autres invités : / 

 
A. Liège GN 
Rencontre le 16 juin avec l’équipe de Liège GN. Association créée pour promouvoir le GN. 
Ils veulent relancer une dynamique locale et constatent un problème de renouvellement 
des joueurs et des organisateurs. Ils n’organisent pas de GN mais proposent un soutien 
aux initiatives.  
 

1) Festi GN : initiative qui s’inscrit dans le cadre des villes culturelles de l’année. Le 
but étant de faire découvrir le GN. Organisation d’une soirée dansante.  

2) Rapport avec BE Larp : ils adhèrent au projet de BE Larp et sont partants pour 
trouver des synergies.  

3) Ils demandent une collaboration pour Festi GN : relayer auprès des clubs, 
éventuellement un flyer dans l’enveloppe des participants à AVATAR et sollicitent 
un Prix de la fédé pour le concours qu’ils organisent. On attend un texte descriptif 
de leur part. 

4) Ils demandent si un représentant de BE Larp peut être membre de leur AG 
constitutive. 
 

Propositions/réponses de BE Larp :   
- Le CA est reconnaissant de l’offre faite d’être membre à l’AG de Liège GN mais il 

ne nous semble pas que ce soit dans les missions de l’asbl qui fonctionne plutôt à 
l’envers : accueillir des représentants du GN belge dans son AG et ses structures. 
Cependant, BE Larp soutient pleinement la démarche et le projet de Liège GN et 
tentera de faire tout ce qui est possible pour soutenir cette initiative.  

- BE Larp propose à Liège GN de nous donner des flyers à distribuer sur AVATAR. 
- BE Larp soutient le concours organisé par FestiGN en offrant trois places à 

AVATAR 2011 aux personnes désignées par FestiGN. 
- BE Larp rajoute Liège GN sur la page des associations qui aident à l’organisation 

de GN, sous réserve de l’objet social de Liège GN (vérifier si effectivement ils 
accueillent des GN dans leur structure). 

- BE Larp promeut Festi GN dans Com 1.  
- BE Larp fait la promo de Festi GN auprès de la presse présente à AVATAR. 
- On viendra avec les annuaires des clubs, les flyers récoltés des associations à 

AVATAR, le matériel de promotion classique (films, calicots, plaquette, …). Il faut 
vérifier qu’il y ait un écran à disposition. 
→ Daniel, Seb et peut-être Guillaume seront présents à Festi GN pour tenir un 
stand 

 
B. BBQ du 10 juillet 

- Envoi en français aux bénévoles,  aux clubs et non membres. 
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- Horaire : 14h-23h30. 
- On fournit une base de bar (soft, bière, vin), les salades, les sauces. Les invités 

amènent leur viande et éventuellement des boissons supplémentaires. 
- On reste sur place pour ranger et nettoyer. 
- Gilles fait les commandes au Colruyt : salades, sauces, 7 bacs, 5*5 litres d’eau, 

Jus d’orange 10l, 2 pack de coca, un pack de light, un cubi de rouge, un cubi de 
blanc. Des sacs poubelles, gobelets, assiettes, couverts, allumage, charbon de 
bois, serviettes, plats en aluminium.   

- Voir avec Gaël pour un barbecue. Voir avec Gilles, pour le BBQ Garou et organiser 
son aller et son retour. 

- Vérifier si un frigo à Wolujeune, vérifier s’il y a un BBQ, vérifier si matériel de 
nettoyage. 
→ Daniel et Gilles assurent la permanence. 
→Gilles envoie la com au plus vite. 
→Daniel gère les à côtés et vérifie ce qui est à disposition à Wolujeune (frigo,…). 

 
C. Suivi Raid 
Il faut demander à Raid de régler la convention relative à l’évènement en Mars, à savoir 
le paiement de 5 euros par joueur inscrit sur base de la déclaration de Raid (500 euros), 
éventuellement convertissable en achat de matériel à conclure avec l’évènement 
AVATAR. 

→ Guillaume se charge de rédiger la lettre à Raid.  
 
D. Suivi départ du Taunow 

→ Bruno prend contact pour voir où reste la lettre de Vieilles Pierres. 
 
E. Com1 

→ Gilles envoie la com 1 + Copie de la com sur le forum et dans les réseaux 
sociaux. 

 
F. Déclaration fiscale 

→Tor régularise la situation avec le contrôleur. 
 
G. Dinant 

→Le concours photo : Bruno voit avec Dinant ce qu’il en est de la promo du 
concours photo relativement à la com de juin d’AVATAR. 
→Bruno voit si Dinant est ok avec les documents envoyés. 

 
H. Point ligue de Troll Ball 

→ Bruno envoie l’invitation pour parler des Troll Ball le 10 juillet + adresse de 
Liège GN pour les rajouter à cette communication. 

 
I. Assurance des administrateurs 

→ Bruno relance Tor à ce sujet 
 
J. Texte de présentation de BE Larp pour le CJC 

→ Adrien doit le finaliser. 
 
K. Convention  
Relative au soutien comptable de Copie J asbl : le CA est d’accord avec la convention. 

→ Daniel la signe, la corrige et l’envoie. 
 
L. Etablissement du siège administratif à Wolujeune 
La convention passera en septembre devant le collège, mais une lettre officielle nous 
sera adressée pour accuser un « pré accord ». 

→ Daniel y dépose la documentation de l’asbl et demande la plaquette de la boite 
aux lettres à Olivier. 
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M. Greffe du tribunal 

→ Gilles dépose la liste des membres, les comptes et quid de la confirmation des 
changements statutaires. 

 
 
Prochain CA à fixer, secrétaire et président à désigner. 


